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VERSION ESTENOGRAFICA DE LA REUNION DE INSTALACIÓN DE LA 

COMISIÓN DE JUSTICIA, CELEBRADA EL DIA 29 DE OCTUBRE DEL 2013. 

 

Presidenta: Compañeros y compañeras diputados muy buenos días a la 

instalación, sesión de esta honorable comisión de justicia, solicito al compañero 

diputado secretario José Ricardo Rodríguez Martínez proceda al pase de lista de 

asistencia a los miembros de esta Honorable Comisión. 

 

Secretario: Con su permiso señora presidenta, por instrucciones de la presidencia 

se procede a tomar lista de asistencia. 

 

Diputada Aida Zulema Flores peña, presente ciudadano diputado. 

El de la voz Ricardo Rodríguez Martínez. 

Diputada Blanca Guadalupe Valles Rodríguez, presente. 

Diputado Juan Rigoberto Garza Faz, presente Diputado. 

Diputado Álvaro Humberto Barrientos Barrón, presente. 

Diputada Patricia Guillermina Rivera Velázquez, presente. 

Diputado Rogelio Ortíz Mar. 

 

Hay una asistencia de 6 diputados integrantes de esta honorable comisión, 

diputada presidenta existe quórum legal requerido para celebrar la presente sesión 

de instalación de esta honorable comisión. 

 

Presidenta: Gracias diputado secretario, compañeros legisladores en virtud de 

que existe el quórum legal requerido para dar inicio a esta sesión se declara 

abierta la misma siendo las once horas con cuarenta y cinco minutos del día 29 

del mes y año que transcurre, cedo el uso de la palabra al ciudadano secretario de 

esta honorable comisión de justicia de la LXII legislatura del Honorable Congreso 

del Estado libre y soberano de Tamaulipas. 

 

Secretario: Gracias señora presidenta, cabe mencionar que el Diputado Rogelio 

Ortíz Mar, represento, presento justificación. Señores legisladores toda vez que 

existe quórum legal me voy a permitir someter a su consideración el siguiente 

proyecto de orden del día. I lista de asistencia, II declaración de quórum y apertura 

de la sesión, III aprobación de la orden del día, IV declaración de la instalación de 

la honorable comisión de justicia de la LXII legislatura del Congreso del Estado 

libre y soberano de Tamaulipas, V asuntos generales, VI clausura de la sesión. 

 

Presidenta: Habida cuenta que han tenido conocimiento del proyecto de orden del 

día correspondiente, solicito a los integrantes de esta Honorable Comisión de 
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Justicia que quienes estén a favor del mismo se sirva manifestarlo levantando su 

mano de la manera acostumbrada. Asambleístas de la LXII legislatura del 

Honorable Congreso del Estado libre y soberano de Tamaulipas, toda vez que ha 

sido aprobado el orden del día por unanimidad a favor se procede a dar 

cumplimiento al mismo. En observancia al punto número IV del orden del día 

aprobado solicito respetuosamente ciudadanos diputados ponerse de pie. 

 

En Ciudad Victoria estado de Tamaulipas y siendo las once horas con cuarenta y 

siete minutos del día 29 de octubre del año 2013, se declara formal y legalmente 

instalada la honorable comisión de justicia de la LXII legislatura del Honorable 

Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, gracias y en hora buena. 

 

A continuación se procede a desahogar el punto número V del orden del día 

aprobado refiriéndose a asuntos generales, quienes deseen hacer uso de la voz 

favor de anotarse para que la secretaría de esta honorable comisión tome nota del 

mismo. 

 

Secretario: Adelante compañera presidenta. 

 

Presidenta: Muchas gracias diputado secretario, bien habida cuenta de que en 

sesión próxima a pasar fue aprobada por unanimidad del honorable pleno de este 

Congreso del Estado libre y soberano de Tamaulipas lo cual demuestra que los 

diputados que integran esta legislatura los 36 aprobaron cabalmente la integración 

de las mismas, sin duda alguna esta honorable comisión de justicia con el apoyo 

de todos y cada uno de ustedes compañeros diputados habremos de llevar a buen 

término la misma, no me queda la menor duda también que si bien es cierto 

existen puntos de acuerdos pendientes de la anterior legislatura también es menos 

cierto que con el apoyo de todos y cada uno de ustedes segura estoy que 

habremos de llevar a feliz termino, al final de cuentas lo que queremos es que la 

consecución del bien común de los tamaulipecos se vea reflejado en sus familias, 

en sus mesas yo creo que eso es muy importante que no lo olvidemos porque el 

trabajo que esta honorable comisión de justicia lleve a cabo será en beneficio 

única y exclusivamente de todos y cada uno de los tamaulipecos que viven en 

este noble entidad federativa, nuevamente reitero el apoyo de todos y cada uno de 

ustedes para que el plan anual de trabajo que precisamente nos marca la ley 

orgánica de este Congreso se lleve a cabo, demos cumplimiento al mismo y 

segura estoy que con ello habremos de dar cabal cumplimiento a ello, gracias. 

 

Bien como punto número VI de la orden del día previamente aprobado, 

procedemos a dar cumplimiento al mismo. Solicitamos se pongan de pie para dar 

la conclusión. Punto número VI clausura de la sesión, agotados que han sido los 
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puntos de la orden del día que dieron motivo a la presente sesión me permito dar 

por concluida la misma dándose por validos los acuerdos tomados en esta sesión 

de instalación siendo las once horas, con cincuenta minutos del día 29 del mes y 

año que transcurre, muchas gracias. 


